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Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
1126/2019. destinada a discutir os Planos de Cargos. Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175/2019. 176/2019 
e 177/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em 12 de 
agosto de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manco. na Rua São Bento. nº 

' 
887. 

Presidente: 
Vice-Presidente: 

Vereador e Presidente Tenente Santana 
Vereador Vice-Presidente Edio Lopes 

Início às 19 horas e 18 minutos. Vereadores presentes: Elias Chediek, Roger Mendes, José 
Carlos Porsani, Rafael de Angeli, Jéferson Yashuda. A mesa dos trabalhos foi composta 
pelas seguintes autoridades: na Presidência, o Vereador e Presidente Tenente Santana; na 
Vice-Presidência, o Vereador e Vice-Presidente Edio Lopes; o Vereador e Primeiro
Secretário Lucas Grecco; o Presidente do Sismar (Sindicato dos Servidores Municipais de 
Araraquara e Região), Senhor Agnaldo Aparecido Fernandes Andrade. Iniciados os 
trabalhos, o Presidente agradeceu a presença de todos, fez uma breve exposição acerca 
do tema ora discutido e, na sequência, sem mais delongas, passou a palavra aos membros 
que compuseram à mesa dos trabalhos, na seguinte ordem: Vereador e Vice-Presidente 
Edio Lopes, Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco e, por fim, o sobredito 
Presidente do Sismar, o qual discorrera, entre outros assuntos, acerca do porquê e como 
fora elaborado o cronograma de audiências públicas disposto no bojo do requerimento 
que deu origem à presente audiência. Na sequência, terminados tais elóquios, a 
Presidência abriu a palavra aos presentes para que efetuassem as colocações que 
entendessem pertinentes. Fizeram uso da palavra: Senhor Luciano Roberto Fagnani; 
Senhor Gustavo Domingos Jacobucci; Senhor Alexandre Harlei Ferrari; Senhora Renata 
Pereira Barbosa. Sobre tais questionamentos, o Presidente do Sismar fez alguns 
apontamentos sobre os planos objeto de discussão. Derradeiramente, o Presidente dos 
trabalhos efetuou suas considerações finais quanto aos trabalhos da noite, agradecendo a 
todas as falas e exposições dos presentes e, sem mais, deu por encerrada a audiência 
pública, às 20 horas e 32 minutos. A folha de presença desta Audiência Pública, bem como 
a ~ídja . ~~~ digital vídeo disc, seguem anexas a presente ata. Eu, 

()ht'! . , Caio Fellipe Barbosa Rocha, assistente técnico legislativo, 
secretariei os trabalhos e lavrei a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada pelos edis que compuseram à mesa dos trabalhos. 
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Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
1126/2019. destinada a discutir os Planos de Cargos. Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175/2019.176/2019 
e 177/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em 15 de 
agosto de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manco. na Rua São Bento. nº 

' 
887. 

Presidente: Vereador José Carlos Porsani 

Início às 19 horas e 20 minutos. Vereadores presentes: Edio Lopes, Roger Mendes, Rafael 
de Angeli, Jéferson Yashuda. A mesa dos trabalhos foi composta pelas seguintes 
autoridades: na Presidência, Vereador José Carlos Porsani; e Senhor Agnaldo Aparecido 
Fernandes Andrade, Presidente do Sismar (Sindicato dos Servidores Municipais de 
Araraquara e Região). Iniciados os trabalhos, o Presidente agradeceu a presença de todos, 
fez uma breve exposição acerca do tema ora discutido e, na sequência, sem mais delongas, 
passou a palavra ao sobredito Presidente do Sismar, o qual discorrera, entre outros 
assuntos, acerca (i) do objeto desta audiência pública, isto é, os planos em epígrafe e (ii) 
da ausência de um membro do Poder Executivo, autor das proposituras ora discutidas, 
bem como solicitou aos edis desta Casa Legislativa que rejeitem-nas quando deliberadas. 
Na sequência, terminados tais elóquios inaugurais, a Presidência abriu a palavra aos 
presentes para que efetuassem as colocações que entendessem pertinentes. Fizeram uso 
da palavra: Senhor Alexandre Harlei Ferrari; Senhora Eliana Alves Arxer; Senhor Gustavo 
Domingos Jacobucci; Senhor Éderson Diego da Silva; Senhor Luciano Roberto Fagnani; 
Senhor Augusto Cesar Corrêa Neto; Vereador Jéferson Yashuda; Senhor Ricardo Werley 
Martins; Senhor Marcelo dos Santos Roldan. Após tais colocações, sobre estas, o 
Presidente do Sismar fez alguns apontamentos e discorreu novamente sobre os planos 
objeto de discussão. Derradeiramente, o Presidente dos trabalhos efetuou suas 
considerações finais quanto aos trabalhos da noite, agradecendo a todas as falas e 
exposições dos presentes e, sem mais, deu por encerrada a audiência pública, às 21 horas 
e 03 minutos. A folha de presença desta Audiência Pú~, be~ CJlVl~ ~dia de DVD -
digital vídeo disc, seguem anexas a presente ata. Eu, 1A -:;:s, b . ~ , Caio Fellipe 
Barbosa Rocha, assistente técnico legislativo, secretariei os trabalhos e lavrei a presente 
ata que, depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelos edis que 
compuseram à mesa dos trabalhos. 
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Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
1126/2019. destinada a discutir os Planos de Cargos. Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175/2019. 176/2019 
e 177/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em 19 de 
agosto de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manco. na Rua São Bento. nº . 
887. 

Presidente: 
Vice-Presidente: 

Vereador e Presidente Tenente Santana 
Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco 

Início às 19 horas e 13 minutos. Vereadores presentes: Edio Lopes, Roger Mendes, Rafael 
de Angeli, Jéferson Yashuda e José Carlos Porsani. A mesa dos trabalhos foi composta pelas 
seguintes autoridades: na Presidência, Vereador e Presidente Tenente Santana; na Vice
Presidência, Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco; e Senhor Agnaldo Aparecido 
Fernandes Andrade, Presidente do Sismar (Sindicato dos Servidores Municipais de 
Araraquara e Região). Iniciados os trabalhos, o Presidente agradeceu a presença de todos, 
fez uma breve exposição acerca do tema ora discutido e, na sequência, sem mais delongas, 
passou a palavra ao Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco para que se efetuasse 
suas considerações iniciais e, a seguir, ao sobredito Presidente do Sismar, o qual 
discorrera, entre outros assuntos, acerca (i) do objeto desta audiência pública, isto é, os 
planos em epígrafe e (ii) da ausência de um membro do Poder Executivo, autor das 
proposituras ora discutidas, bem como solicitou aos edis desta Casa Legislativa que 
rejeitem-nas quando deliberadas. Na sequência, terminados tais elóquios inaugurais, a 
Presidência abriu a palavra aos presentes para que efetuassem as colocações que 
entendessem pertinentes. Fizeram uso da palavra: Senhor Alessandro da Silva; Senhor 
Hugo Leonardo Falcão Vogado; Senhora Natália Rocha; Senhor Eduardo Galati; Senhor 
Marcelo Luiz Assumpção; Senhor Gustavo Domingos Jacobucci; Vereador José Callos 
Porsani; Vereador Elias Chediek; Vereador Rafael de Angeli; Vereador Roger Mendes; 
Vereador Edio Lopes; novamente os Vereadores Rafael de Angeli e Elias Chediek, nesta 
ordem. Após tais colocações, fez uso da palavra - por fim - o Presidente do Sismar. 
Derradeiramente, o Presidente dos trabalhos efetuou suas considerações finais quanto 
aos trabalhos da noite, agradecendo a todas as falas e exposições dos presentes e, sem 
mais, deu por encerrada a audiência pública, às 20 horas e 30 minutos. A folha de presença 
desta Audiência Púb\}\ca! be~ como ~dia de DVD - digital vídeo disc, seguem anexas a 
presente ata. Eu, J\~M , . 6,~ . Caio Fellipe Barbosa Rocha, assistente técnico 
legislativo, secretariei os trabalhos e lavrei a presente ata que, depois de lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada pelos edis que compuseram à mesa dos trabalhos. 
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Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
1126/2019, destinada a discutir os Planos de Cargos. Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175/2019. 176/2019 
e 177/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em 28 de 
agosto de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manco. na Rua São Bento. nº 
887. 

Presidente: Vereador e Vice-Presidente Edio Lopes 

Início às 19 horas e 16 minutos. Vereadores presentes: José Carlos Porsani, Rafael 
de Angeli, Jéferson Yashuda, Elias Chediek e Zé Luiz (Zé Macaco). A mesa dos 
trabalhos foi composta pelas seguintes autoridades: na Presidência, Vereador e 
Vice-Presidente Edio Lopes; e Senhor Agnaldo Aparecido Fernandes Andrade, 
Presidente do Sismar (Sindicato dos Servidores Municipais de Araraquara e 
Região). Iniciados os trabalhos, o Presidente agradeceu a presença de todos, fez 
uma breve exposição acerca do tema ora discutido e, na sequência, sem mais 
delongas, passou a palavra ao sobredito Presidente do Sismar, o qual discorrera, 
entre outros assuntos, acerca do objeto desta audiência pública, isto é, os planos 
em epígrafe, discorrendo sobre o porquê do fracionamento setorizado dos debates, 
bem como acerca do porquê, nas palavras dele, os projetos em discussão não 
representam os trabalhadores. Na sequência, terminados tais elóquios inaugurais, 
a Presidência abriu a palavra aos presentes para que efetuassem as colocações que 
entendessem pertinentes. Fizeram uso da palavra: Senhor Elcio Manoel Barbosa 
Ferreira que, em síntese, solicitou que fosse atribuído ao ocupante do cargo de 
monitor de esportes a dita função-atividade e que estes sejam preenchidos 
somente por funcionários de carreira afetos a pasta correspondente, bem como o 
reconhecimento de tais cargos; Senhor William, que, em suma, requereu e pediu 
para ver a viabilidade de, para fins de aposentadoria, equiparassem-nos (monitor 
de esportes) com os professores do magistério; Senhor Gustavo Domingos 
Jacobucci, que, resumidamente, disse que mencionados monitores deveriam ser 
tratados como professores, pois na prática assim são, e não técnicos como no papel 
consta; Vereador José Carlos Porsani; Vereador Elias Chediek; Vereador Zé Luiz (Zé 
Macaco); Senhor Oscar Barbosa Neto, o qual- em síntese- falou sobre o trabalho 
árduo dos monitores e da necessidade de mais reconhecimento do exercício 
profissional destes, bem como que o PCCV em discussão não os contempla; Senhor 
William, novamente, o qual gostaria que fossem vislumbradas com bons olhos as 
propostas do referidos monitores, além da possibilidade destes, eventualmente, 
ocuparem funções de coordenadorias, por exemplo, etc. Após, o Presidente dos 
trabalhos comentou sobre as colocações adrede e, em seguida, passou a palavra ao 
Senhor Alisson, que discorreu sobre a necessidade da aludida função-atividade. ~ 
Sequencialmente, foi concedida a palavra, mais uma vez, ao Presidente do Sismar p 

I~ 



Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
1126/2019. destinada a discutir os Planos de Cargos. Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175/2019. 176/2019 
e 177/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em 28 de 
agosto de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço. na Rua São Bento. nº 
887. 

para suas considerações finais. Derradeiramente, o Presidente dos trabalhos 
efetuou suas considerações finais quanto aos trabalhos da noite, agradecendo a 
todas as falas e exposições dos presentes e, sem mais, deu por encerrada a 
audiência pública, às 20 horas e 23 minutos. A folha de presença desta Audiência 
Pública, bem c mo ri mí ·a de DVD - digital vídeo disc, seguem anexas a presente 
ata. Eu, - ~ . ~ Caio Fellipe Barbosa Rocha, assistente técnico 
legislativo, secretariei os trabalhos e lavrei a presente ata que, depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada pelos edis que compuseram à mesa 
dostrabalhos.=/=/=/=/=/=/=1=/=/= =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=//=/=/=/=/=/=/ 
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CAMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA 

Ofício 067/19. 

Palacete Vereador Carlos Alberto Manço 
Gabinete Vereador Jéferson Yashuda 

Rua São Bento, no 887- Centro 
CEP 14801-300 - ARARAQUARA I SP 

Telefone PABX {16) 3301 -0607 

Araraquara, 29 de agosto de 2019. 

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me deste 
para expressar meu agradecimento pelo convite para a Audiência Pública sobre o 
Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos - PCCV- da Prefeitura, para tratar do 
tema Segurança (Guarda Municipal, Agentes de Trânsito, Agentes de 
Arrecadação); de autoria da Mesa Diretora. 

Informo estar impedido de comparecer devido a 
compromissos agendados anteriormente. 

Ademais, aproveito para renovar meus votos de 
elevada estima e consideração. 

e-mail: jefersonyashuda@camara-arq .sp.gov. br 
www.camara-arq.sp.qov.br 



Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
1126/2019. destinada a discutir os Planos de Cargos. Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175/2019. 176/2019 
e 177/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em 29 de 
agosto de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço. na Rua São Bento. nº 
887. 

Presidente: Vereador e Presidente Tenente Santana 
Vice-Presidente: Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco 

Início às 19 horas e 14 minutos. Vereadores presentes: José Carlos Porsani, Edson 
Hel, Rafael de Angeli, Zé Luiz (Zé Macaco) e Elias Chediek. O Vereador Jéferson 
Yashuda apresentou um ofício, de nº 067/19, justificando sua ausência em razão 
de compromissos outros agendados anteriormente, anexo a esta ata. A mesa dos 
trabalhos foi composta pelas seguintes autoridades: na Presidência, Vereador e 
Presidente Tenente Santana; na Vice-Presidência, Vereador e Primeiro-Secretário 
Lucas Grecco; e Senhor Agnaldo Aparecido Fernandes Andrade, Presidente do 
Sismar (Sindicato dos Servidores Municipais de Araraquara e Região). Iniciados os 
trabalhos, o Presidente agradeceu a presença de todos, fez uma breve exposição 
acerca do tema ora discutido e, na sequência, sem mais delongas, passou a palavra 
ao Vereador e Primeiro-secretário Lucas Grecco, para considerações iniciais, e ao 
sobredito Presidente do Sismar, o qual discorrera, entre outros assuntos, acerca do 
objeto desta audiência pública, isto é, os planos em epígrafe, tecendo considerações 
sobre os cargos afetos à área da segurança municipal e o projeto que lhes é afeto. 
Na sequência, terminados tais elóquios inaugurais, a Presidência abriu a palavra 
aos presentes para que efetuassem as colocações que entendessem pertinentes. 
Fizeram uso da palavra: Senhor Edgard Fernando de Souza; Senhor Weber Carlos 
dos Santos; Senhor André Ricardo dos Santos; Senhor Fabiano Faustino; Senhor 
Felipe Ferreira as Silva; Wísdinei Angelo Zambrano; Senhor Oscar Barbosa Neto; 
novamente o Senhor Felipe Ferreira da Silva. Em seguida, o Vereador e Presidente 
Tenente Sanatana teceu algumas considerações e, após, concedeu a palavra mais 
uma vez aos presentes: Senhor Agnaldo, Presidente do Sismar; Senhora Nayla K. D. 
P. Brássica; Vereador José Carlos Porsani; Vereador Elias Chediek; Vereador e 
Primeiro-Secretário Lucas Grecco. Sequencialmente, foi concedida a palavra, mais 
uma vez, ao Presidente do Sismar para que manifestasse suas considerações finais. 
Derradeiramente, o Presidente dos trabalhos efetuou as suas considerações finais 
quanto aos trabalhos da noite, agradecendo a todas as falas e exposições dos 
presentes e, sem mais, deu por encerrada a audiência pública, às 21 horas e 38 
~i~utos: A fol~a de presença desta Audiência Pública, beHf : om a mídia de DVD -
dzgztal vzdeo dzsc, seguem anexas a presente ata. Eu, . ~ , Caio 
Fellipe Barbosa Rocha, assistente té ico legislativo, secretariei os trabalhos e 



Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
1126/2019. destinada a discutir os Planos de Cargos. Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175/2019. 176/2019 
e 177/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em 29 de 
agosto de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manco. na Rua São Bento. nº . 
887. 

lavrei a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada pelos edis que compuseram à mesa dos trabalhos. 
=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/ 
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Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
1126/2019, destinada a discutir os Planos de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175/2019. 176/2019 
e 177/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em 02 de 
setembro de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manco. na Rua São Bento. nº 
887. 

Presidente: 
Vice-Presidente: 

Vereador e Presidente Tenente Santana 
Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco 

Início às 19 horas e 17 minutos. Vereadores presentes: Jéferson Yashuda, Roger Mendes, 
Edio Lopes, José Carlos Porsani, Edson Hei, Zé Luiz (Zé Macaco) e Elias Chediek. A mesa 
dos trabalhos foi composta pelas seguintes autoridades: na Presidência, Vereador e 
Presidente Tenente Santana; na Vice-Presidência, Vereador e Primeiro-Secretário Lucas 
Grecco; e Senhor Agnaldo Aparecido Fernandes Andrade, Presidente do Sismar (Sindicato 
dos Servidores Municipais de Araraquara e Região). Iniciados os trabalhos, o Presidente 
agradeceu a presença de todos, fez uma breve exposição acerca do tema ora discutido e, 
na sequência, sem mais delongas, passou a palavra ao sobredito Presidente do Sismar, o 
qual discorrera, entre outros assuntos, acerca do objeto desta audiência pública, isto é, 
dos planos em epígrafe, tecendo considerações sobre os cargos afetos à área da saúde e o 
projeto que lhes é afeto. Na sequência, terminados tais elóquios inaugurais, a Presidência 
abriu a palavra aos presentes para que efetuassem as colocações que entendessem 
pertinentes. Fizeram uso da palavra: Senhor Haroldo Campos; Senhora Isabel Cristina 
Dias; Senhora Elisangela Camargo Garcia Leal Costa; Senhor Luciano Fagnani; Senhora 
Cinti Maria Siqueira Rodrigues; Senhora Flávia Carina de Souza; e Senhora Renata Pereira 
Barbosa. Após, o Presidente dos trabalhos concedeu o uso da palavra aos seguintes edis: 
Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Roger Mendes e Zé Luiz (Zé Macaco). 
Sequencialmente, o Vereador e Presidente Tenente Santana teceu algumas considerações 
e, após, concedeu a palavra, mais uma vez, ao Presidente do Sismar para que manifestasse 
suas considerações finais. Derradeiramente, o Presidente dos trabalhos efetuou as suas 
considerações finais quanto aos trabalhos da noite, agradecendo a todas as falas e 
exposições dos presentes e, sem mais, deu por encerrada a audiência pública, às 20 horas 
e 57 minutos. A folha de presença desta Audiência Públic~ bem o o a mídia de DVD
digital vídeo disc, seguem anexas a presente ata~ Eu, . Caio Fellipe 
Barbosa Rocha, assistente técnico legislativo, secretariei os trabalhos e lavrei a presente 
ata que, depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelos edis que 
compuseram à mesa dos trabalhos.=/=/~=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/= 
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~i.'?~~ 
Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
1126/2019. destinada a discutir os Planos de Cargos. Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175/2019. 176/2019 
e 177/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em OS de 
setembro de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço. na Rua São Bento. nº 
887. 

Presidente: 
Vice-Presidente: 

Vereador e Presidente Tenente Santana 
Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco 

Início às 19 horas e 21 minutos. Vereadores presentes: Jéferson Yashuda, Edio Lopes, Elias 
Chediek, José Carlos Porsani, Edson Hei e Zé Luiz (Zé Macaco). A mesa dos trabalhos foi 
composta pelas seguintes autoridades: na Presidência, Vereador e Presidente Tenente 
Santana; na Vice-Presidência, Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco; e Senhor 
Marcelo dos Santos Roldan, representando do Sismar (Sindicato dos Servidores 
Municipais de Araraquara e Região). Iniciados os trabalhos, o Presidente agradeceu a 
presença de todos, fez uma breve exposição acerca do tema ora discutido e, na sequência, 
sem mais delongas, passou a palavra ao Vereador Lucas Grecco e, ato contínuo, ao Senhor 
Marcelo dos Santos Roldan para suas considerações iniciais. Ulteriormente, terminados 
tais elóquios inaugurais, a Presidência abriu a palavra aos presentes para que efetuassem 
as colocações que entendessem pertinentes. Fizeram uso da palavra: Senhora Marcia 
Regina da Costa; Senhor Amarildo Teodoro. Neste momento, o Presidente dos trabalhos 
efetuou algumas considerações sobre a fala desse, o qual novamente fez uso da palavra. 
Nesta esteira, o Senhor Marcelo dos Santos Roldan também fez considerações sobre tal 
fala. Após, continuando com as colocações: Senhor Fabio; Senhora Rosana Fabiana de 
Azevedo; Senhora Aline da Silva; Senhor José Renato; Senhora Tamara M. R. Pedro; Senhor 
Luiz Henrique; Senhora Cleo Pereira; Senhora Adriana Del' Acqua; Senhor Haroldo 
Campos. Sequencialmente, o Presidente concedeu a palavra aos seguintes vereadores: 
Edson Hei; Jéferson Yashuda; Rafael de Angeli; Elias Chediek; José Carlos Porsani; Edio 
Lopes. Derradeiramente, o Vereador Lucas Grecco e o Senhor 'Marcelo dos Santos Roldan 
manifestaram suas considerações finais e, a seguir, o Presidente dos trabalhos efetuou as 
suas quanto aos trabalhos da noite, agradecendo a todas as falas e exposições dos 
presentes e, sem mais, deu por encerrada a audiência pública, às 21 horas e 40 minutos. 
A folha de presença desta Audiência Púuc_a, b1J co\1~1~1Ídia de DVD- digital vídeo disc, 
seguem anexas a presente ata. Eu, J..!.l::::! , ~ • Caio Fellipe Barbosa Rocha, 
assistente técnico legislativo, secretariei os trabalhos e lavrei a presente ata que, depois 
de lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelos edis que compuseram à mesa 
dostrabalhos.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/1/ =v=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/==/=/=/= 
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Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
1126/2019. destinada a discutir os Planos de Cargos. Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175/2019. 176/2019 
e 177/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em 09 de 
setembro de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manco. na Rua São Bento. nº 
887. 

Presidente: Vereador e Presidente Tenente Santana 
Vice-Presidente: Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco 

Início às 19 horas e 12 minutos. Vereadores presentes: Jéferson Yashuda, Edio 
Lopes, Zé Luiz (Zé Macaco), José Carlos Porsani, Rafael de Angeli e Elias Chediek. A 
mesa dos trabalhos foi composta pelas seguintes autoridades: na Presidência, 
Vereador e Presidente Tenente Santana; na Vice-Presidência, Vereador e Primeiro
Secretário Lucas Grecco; e Senhor Agnaldo Aparecido Fernandes Andrade, 
Presidente do Sismar (Sindicato dos Servidores Municipais de Araraquara e 
Região). Iniciados os trabalhos, o Presidente agradeceu a presença de todos, fez 
uma breve exposição acerca do tema ora discutido e, na sequência, sem mais 
delongas, passou a palavra ao Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco e, a 
seguir, para o sobredito Presidente do Sismar, o qual discorrera, entre outros 
assuntos, acerca do objeto desta audiência pública, isto é, dos planos em epígrafe. 
Na sequência, terminados tais elóquios inaugurais, a Presidência abriu a palavra 
aos presentes para que efetuassem as colocações que entendessem pertinentes. 
Fizeram uso da palavra: Senhor Jefferson Roger Machado; Senhor Ivan Vieira 
Junior; Senhor Jefferson novamente; Senhor José de Sousa Ferreira; Senhor Marcos 
Magrini; Senhor Oscar Barbosa Neto. Neste momento o Presidente Tenente 
Santana fez considerações sobre eventual relatório a ser feito sobre todas as 
audiências públicas ocorridas para tratar do assunto, o qual será enviado ao 
Executivo Municipal para conhecimento das demandas dos servidores. 
Prosseguiu-se com o Senhor Oscar Barbosa Neto; Senhor Gustavo Domingos 
Jacobucci. Após, o Presidente dos trabalhos concedeu o uso da palavra aos 
seguintes edis: Elias Chediek, José Carlos Porsani e Lucas Grecco. O Senhor 
Jefferson Machado respondeu ao questionamento do Vereador Lucas Grecco. A 
seguir, o Senhor José Ferreira também respondeu ao mesmo questionamento do 
Vereador Lucas Grecco. Falou, por fim e novamente, o Senhor Ivan Vieira Junior. À 
vista do exposto, o Presidente dos trabalhos falou sobre as colocações efetuadas e, 
na sequência, concedeu a palavra ao Presidente do Sismar. Derradeiramente, o 
Presidente dos trabalhos efetuou as suas considerações finais quanto aos trabalhos 
da noite, agradecendo a todas as falas e exposições dos presentes e, sem mais, deu 
por encerrada a audiência pública, às 20 horas e 35 minutos. A folha de presença 
desta Audiência Pública, bem como a mídia de DVD - digital virJIÓ disc, seguem 

w 
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Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
112 6/2 O 19. destinada a discutir os Planos de Cargos. Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175,/2019. 176,/2019 
e 177,/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em 09 de 
setembro de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manco. na Rua São Bento. nº 
887. 

anexas a presente ata. Eu, \.fu.e 0 . b . ~. Caio Fellipe Barbosa Rocha, 
assistente técnico legislativo, secretariei os trabalhos e lavrei a presente ata que, 
depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelos edis que 
compuseram à mesa dos trabalhos. =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/ 
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Ata da Audiência Pública convocada por meio do Requerimento nº 
1126/2019. destinada a discutir os Planos de Cargos. Carreiras e 
Vencimentos concernentes aos Projetos de Lei nº 175/2019. 176/2019 
e 177/2019. apresentados pelo Executivo Municipal. realizada em 12 de 
setembro de 2019. na sede da Câmara Municipal de Araraquara. situada 
nesta no Palacete Vereador Carlos Alberto Manco. na Rua São Bento. nº 
887. 

Presidente: 
Vice-Presidente: 

Vereador e Presidente Tenente Santana 
Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco 

Início às 19 horas e 17 minutos. Vereadores presentes : Delegado Elton Negrini, Roger 
Mendes, Jéferson Yashuda, Zé Luiz (Zé Macaco), José Carlos Porsani, Rafael de Angeli e 
Elias Chediek. A mesa dos trabalhos foi composta pelas seguintes autoridades: na 
Presidência, Vereador e Presidente Tenente Santana; na Vice-Presidência, Vereador e 
Primeiro-Secretário Lucas Grecco; e Senhor Agnaldo Aparecido Fernandes Andrade, 
Presidente do Sismar (Sindicato dos Servidores Municipais de Araraquara e Região). 
Iniciados os trabalhos, o Presidente agradeceu a presença de todos, fez uma breve 
exposição acerca do tema ora discutido e, na sequência, sem mais delongas, passou a 
palavra ao Vereador e Primeiro-Secretário Lucas Grecco e, a seguir, para o sobredito 
Presidente do Sismar, pra considerações iniciais, o qual discorrera, entre outros assuntos, 
acerca do objeto desta audiência pública, isto é, dos planos em epígrafe. Na sequência, 
terminados tais elóquios inaugurais, a Presidência abriu a palavra aos presentes para que 
efetuassem as colocações que entendessem pertinentes. Fizeram uso da palavra: Senhor 
Paulo Sergio S. Lopes; Senhora Suely de Fátima; Senhora Rosimeiri Aparecida Pinheiro; 
Senhora Alessandra Moreschi. Após, o Presidente dos trabalhos concedeu o uso da 
palavra aos seguintes edis: Delegado Elton Negrini; Elias Chediek; José Carlos Porsani; Zé 
Luiz (Zé Macaco); Roger Mendes; Jéferson Yashuda; e novamente Elias Chediek. Em 
seguida, a Senhora Suely de Fátima fa lara novamente. Adiante, o Presidente dos trabalhos 
concedeu a palavra ao Presidente do Sismar para que efetuasse suas considerações finais. 
Derradeiramente, o Presidente dos trabalhos concedeu a palavra à Senhora Daniela e, a 
seguir, efetuou as suas considerações finais quanto aos trabalhos da noite, agradecendo a 
todas as falas e exposições dos presentes e, sem mais, deu por encerrada a audiência 
pública, às 21 horas e 06 minutos. A folha de presença desta Audiência Pública, bem como 
a .~ídia y e D~D 1\ digital vídeo disc, seguem anexas a presente ata. Eu, 

\ ,J"' ,vz ~\ ÇS. \~ Caio Fellipe Barbosa Rocha, assistente técnico legislativo, 
secretariei os trabalhos e lavrei a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada pelos edis que compuseram à mesa dos trabalhos. 
=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/ 
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Exmo. Sr. PRESIDENTE da 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA 

NATALINO SANTANA 

Prezado: 

Araraquara, 11 de setembro de 

Venho, através deste, apresentar a cópia do documento recebido 

do CONSELHO REGIONAL DE FONOAUDIOLOGIA- Segunda Região/SP, a fim de 

que seja inserido nas pautas da Casa, referentes, 

à discussão da carga horária dos fonoaudiólogos e ao PCCV. 

Informo, ainda, que represento o grupo de dezessete 

fonoaudiólogos do município. 

Desde já agradeço. 

MARIA CECÍLI A DE FREITAS FERREIRA 

RG 2967049- SSPPA 
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CONSELHO REGIONAL DE FONOAUDIOLOGIA - 2a REGIÃO I SP 

Ofício CRFa. 2a Região n° 3620/2019 C.M. 

São Paulo, 05 de setembro de 2019. 

Às Fgas. Francine Tovo Ortrigoso Broggio e Cristiane Ribeiro 

Em resposta à consulta realizada pelas Fgas. Francine Tovo Ortrigoso Broggio e Cristiane 

Ribeiro, servidoras da Prefeitura de Araraquara, face à carga horária dos fonoaudiólogos, 

concursados, no referido Município, a diretoria do Conselho Regional de Fonoaudiolog ia de 

São Paulo manifesta-se pelo que segue: 

O Sistema de Conselhos de Fonoaudiologia tem atuado em defesa da carga horária de 

30 horas em âmbito nacional, promovendo discussões nas casas legislativas do Congresso 

Nacional. Este compromisso, endossado por este Regional, se dá para que tenhamos 

profissionais capazes de responder com qualidade às necessidades e demandas da população. 

Nesse sentido, apoiamos a municipalização das 30hs, fato que já é uma realidade em 

outros municípios do Estado de São Paulo. Entendemos que é fundamental que os municípios, 

estabeleçam planos de cargos e carreiras para os fonoaudiólogos e demais prof issionais da 

saúde, rea lizando as devidas alterações legais para que não exista prejuízo salarial. 

Vale salientar nesse momento que, em relação à promulgação de uma lei que estabeleça 

a carga horária do Fonoaudiólogo, o sistema Conselhos de Fonoaudiolog ia não tem medido 

esforços para a regu lamentação das 30 horas semanais. 

Em relação à situação envolvendo o TAC, tomamos conhecimento de que já foi assinado 

pelas partes envolvidas. Nesse sentido, este Reg ional encaminhará a questão para análise dos 

Sind icato dos Servidores Municipais de Araraquara e Região e solicita que os profissionais 

também contatem o referido sindicato. 

Atenciosamente, 

Sede: 

Rua Doutor Samuel Porto, 351 
1 0' andar- Cj. 101 - Saúde 

CEP 04054-010 ·São Paulo · SP 
Tel.: (11) 3873-3788/ Fax: (11) 3873-3245 

E-ma<l; lnfo@fonosp.org.br 

~ttj/q~ 
Vera Regina Vitagliano Teixeira 

Presidente 
Delegacia de Ri beirão Preto: 

Rua Bernardino de Campos, 1.001 
13' andar - Cj. 1.303 - Hlgienópolis 

CEP 14015-130 - Ribeirão Preto - SP 
Tel.: (16) 3632-2555/ Fax: (11) 3941 -4220 
E-ma<l: deleg_ribeiraopreto@fonosp.org.br 

Delegacia de Marília: 

Rua Paes Leme, 47- 5° andar - safa 51- Centro 
CEP 17500·1 50 - Marfim - SP 

Telefax: (14) 3413-6417 
E-mail: deleg_manlia@fonosp.org.br 

www.fonosp.org.br 

Delegacia de Santos : 

Rua Joaqu1m Tavora, 93- Cj. 15- Vila Math1as 
CEP 11075-300- Santos - SP 

Tel.: (13) 3221-4647/ Fax.: (13) 3224-4908 
E-ma11: deleg_baixada_sta@fonosp.org.br 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA'"' ·"' · ''fi I 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 

GERENCIA EXECUTIVA DE VIGILÂNCIA SANITARIA 
RUA IVO ANTÔNIO MAGNANI, 430- FONTE LUMINOSA- CEP. 14.802-634 
TELEFONE (16) 3303-31 18- E-mail- vlg.sanitaria@araraquara.sp.gov.br 

Á CAMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA 

Os fiscais da gerencia de vigilância sanitária abaixo assinados e contando com a 
ciência e anuência da gerente executiva de vigilância sanitária Ora. Silvia Adalberto, 
bem como do coordenador de vigilância em saúde Sr. Rodrigo Contrera, os quais 
também assinam este requerimento, vem através deste solicitar a regulamentação da 
carga horaria de 06 horas diárias para toda equipe de f iscalização conforme as 
exposições abaixo e documentos anexos. 
Considera para tanto que após a redução da carga horaria de 07h30min horas com 
intrajornada para 06h00min horas corridas, observou se que o número de inspeções 
realizadas aumentou, fato este comprovados através de relatórios de produção Sivisa, 
o qual anexamos a este requerimento. 
Enfatizamos que houve a redução de custos aos cofres públicos com a implantação de 
dois turnos de seis horas corridas, possibilitando o atendimento total das demandas 
da gerencia sem a necessidade de realização de horas extras. 
A implantação de turnos para a equipe de fiscalização atendeu todas as necessidades 
em relação aos estabelecimentos passíveis de fiscalização e atuação da vigilância 
sanitária, bem como atendimento as demandas de denúncias e notificações recebidas 
através da ouvidoria da coordenadoria de vigilância em saúde sem a geração de horas 
extraordinárias, fato este que ocorria até meados de 2016. 
A eficiência na realização dos trabalhos, o comprometimento dos funcionários da 
equipe de vigilância sanitária e a otimização do uso de veículos e equipamentos no 
desenvolvimento das ações, foram considerados e aprovados pela gerência , a qual 
faz menção no memorando 006/2019, copia anexa. 
Conclui se portando que houve melhora na execução das ações, com economia aos 
cofres públicos, sem nenhum prejuízo aos usuários dos serviços de vigilância sanitária 
sendo exemplo positivo na gestão de recursos. 
Informamos ainda que esta reivindicação de regulamentação de carga horaria foi 
levada ao conhecimento da Sra. Secretaria de Saúde Eliana Honain, em reunião 
realizada na secretaria de saúde em 02/09/2019 com participação da gerente Ora. 
Silvia, do coordenador Sr. Rodrigo e quatro fisca is da vigilância, os quais 
representaram a equipe de fiscalização, sendo obtido da secretaria apoio a esta 
reivindicação. 

Assim sendo e considerando as particularidades das atribuições da 
equipe de fiscalização da vigilância sanitária, as quais diferem dos 

outros setores da Coordenadoria de Vigilância em Saúde, 
entendemos que as exposições aqui realizadas bem como os 

documentos apresentados corroboram para a apresentação deste 
requerimento e regulamentação da carga horaria de 06:00 horas 
corridas com a realização de turnos para a equipe de fiscalização 

da vigilância sanitária junto ao PCCV. 
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Gerência Executiva de Vigi lância Sanitária 

Araraquara 17 de maio 2019 

Memo 006/2019 

A Vigilância Sanitária deve cumprir o seu papel de integrar, colaborar e 
participar ativamente do SUS, sem perder de vista o papel que lhe cabe, 
definido pela Lei Federal 8080/90 de executar "um conjunto de ações capaz de 
eliminar, diminuir ou prevenir riscos à saúde e de intervir nos problemas 
sanitários decorrentes do meio ambiente, da produção e circulação de bens e 
da prestação de serviços de interesse da saúde abrangendo:(!) o controle de 
bens de· consumo que, direta ou indiretamente, se relacionem com a saúde , 
compreendidas todas as etapas e processos, da produção ao consumo; e, (11) o 
controle da prestação de serviços que se relacionam direta ou indiretamente 
com a saúde". Nesta definição fica explícita a prioridade da defesa da saúde 
coletiva sobre os interesses econômicos. assim como, a preservação do meio 
ambiente e a re lação da saúde com a qualidade de vida 

Considerando a eminente a lteração de horário dos fiscais 
municipais que atuam na Vigi lância Sanitária para trabalharem das 
07h30min ás 16h30min horas, venho através de este relatório j ustificar e 
solicitar que seja mantido o horário corrido de 6 horas para a equipe de 
fiscalização, pois: 

- A equipe trabalha em dois turnos ou seja 7:00 ás 13:00 e 15:00 ás 21 :00 , de 
forma comprometida com o serviço . os funcionários aceitaram traba lhar em 
turnos, o que não ocorreu em outros setores da Coordenação. 

- Com esse horário conseguimos realizar inspeções em todos os 
estabelecimentos, desde aqueles que abrem somente durante o dia. até 
aqueles que funcionam exclusivamente no período noturno, sem gerar horas 
extraordinárias, otimizando e aumentando o n. de inspeções real izadas. 

- Otimizamos o uso de equipamentos, exemplo computadores, termômetros 
entro outros, de forma que todos os fiscais conseguem digitar seus relatórios 
mais rapidamente, fazer consultas e dar pareceres em guichês, resultando em 
informação mais rápida à população. 

-Também otimizamos o uso de ve ículos e motos, garantindo a todos os fiscais 
melhores condições de trabalho, pois os mesmos conseguem se locomover 
mais rapidamente até os locais a serem inspecionados, melhorando o f luxo de 
trabalho. ag ilizando as inspeções e garantindo mais agilidade aos servidores. 

- A inspeção in loco, quando tra ta-se de estabelecimentos complexos ou de 
grande porte é mais produtiva se ocorrer de forma ininterrupta , ou seja sem 
intervalos, assim se o fisca l tiver que retornar após o horário de almoço ao local 
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que estava inspecionando, sua ação ficará comprometida, ou se caso 
continuar, irá gerar hora extraordinárias. 

- O mais importante a ser considerado é que aumentamos o n. de inspeções 
realizadas e cumprimos as metas de coleta de amostras acordadas em 
Pactuação Federal e Estadual. 

Devido á essas ações conseguimos manter a Gerencia durante todo o 
período de jornada de trabalho de 6 horas , sem gerar horas extraordinárias . 

Cabe ressaltar que membros da equipe técnica de nível superior, 
sempre possuíram horários diferenciados, desde o inicio de sua 
contratação de trabalho para integrar a equipe da VISA, nunca 
ultrapassando a jornada de trabalho de 30 horas semanais, independente 
de sua formação técnica, o que vem resultando em ações positivas no 
decorrer dos anos. Tal mudança provocaria prejuízo na fiscalização, pois 
realizam inspeções longas, e a interrupção das mesmas comprometem 
todo o trabalho de fiscalização da equipe. Na inspeção in loco é 
imprescindível que a equipe de fiscalização finalize a ação, pois a saída 
do fiscal do local inspecionado provocaria alterações nas infrações 
detectadas. 

A racionalização e a razoabilidade administrativa devem fazer parte da 
Vigilância Sanitária , com o propósito de transformação das práticas sanitárias 
para se obter impacto sobre a situação de saúde da população. Deve-se levar 
em consideração a especificidade e complexidade do trabalho da Vigilância 
Sanitária, quando se refere à parte, legal, administrativa, atendimento ao 
munícipe , necessidade de rodízios entre os fiscais nos setores e necessidade 
de gerenciamento por pessoas capacitadas em todas estas questões. 

Assim, diante das considerações acima , solicitamos uma reavaliação 
quanto ao horário da fiscalização na Gerencia de Vigilância Sanitária . 

OBS: Para o cumprimento das metas de fiscalização com a alteração do 
horário seria necessário aproximadamente 20horas extras para todos os 
fiscais. 

Í e__ J-cLu ~~ b 
s,t(;:a Ap . /e S. Ada \berto 

·G~ote Execuü'la de Vigil§ncia Sanitária 
ARARAGUAfl ;l. 

Dsntistê - CROSP 45961 
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Relatórios de produção 

ano de 2018 

jornada de 06:00 horas corridas- sem geração de horas extras 

realização de turnos 

nQ de funcionários - 39 

inspeções efetivas ( com relatórios sivisa ) -5.775 

media de 148 por funcionário 
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02/09/2019 Sistema de Informação em Vigilância Sanitária- (SIVISA) 1.0 

,P.ortaÍ do Governo Cidactão.SP Investe SP [õ'e;~e-;-:----------;-, ~ 

Gcvern(} do Estado de São Paulo 

Secrétaria da Saúde C~n::rodt Vlgllln:i·a:Smirària 
.~ ··- :. ,.i' 

Sistema de Informação em Vigilância Sanitária -
SIVISA 

[Clique para fazer nova pesqu isa] 

Total de procedimentos 
DEN ÚNCIA 
PROGRAI"1ADA 
SO Ll CITAÇÃO DE OUTRO ÓRG~.O 

-:-M'' !-

Exp_q'!<!~ 1'::1.~ :Ex~~~-

Profissional 
iiiíill5.9% (201) 

ADEVAR PASSOS NETO 0.1% .(2) 
VIGILÂNCIA SAN ITÁRIA DE ARAf!.AQUARA-.;15,8% (198) 

o,oo;o ( 1) 

M 3.3% (114) 
ADRIANA CRISTINA BAPTISTAÍil 0.0% (1) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA JJ 3.3% (113) 
0 .0% (O) 

10.6% (361) 
ADYLSON lÁZARO FILHOJ 0 .5% (13) 

VIGILÂNCIA SANIT.Á.RIA DE ARARAQUARAW 5.7% (193) 
4.4% (150) 

I o.o% Cll 
ANA LÚCIA PEREIRA 0.0% (O) 

VI GILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0 .0 % (O) 
0.0% (1) 

6.2% (212) 
.A.TAIR t"'ÀCHADÓ DE OLIVEIRA JUNIOR li 0 .0% (1) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAL-1 6.2% (210) 
0:0% (1) 

1111 0.0% (1) 
CARLOS RO BERTO ALONSO SILVA 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA IJ 0.0% (1) 
0.0% {O) 

li 0.0~/o (1) 
CLAUDIA APARECIDA SCALIZE 0 :0°/o (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (O). 
0.0% (1) 

- 18. 5% (629) 
EDSON RICCI 0.1% (4) 

VIGILÂNCIA SA NITÁRIA DE ARARAQUARAs .... . I 18.1% (618) 
0 .2% (7) 

11.8% (61) 
El.AINE D0!>1INGOS 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA~ 1.8% (61) 
0 .0% (O) 

- 11.6% (395) 
ELISABETE DO CARMO AFONSO I 0 .5% (18) 

VI GILÂN CIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA -'-11 6.7% (229 ) 
4.3% {148) 

I o.6% (2o ) 
EMERSO M BARRAVLEIRA 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA l 0.6%· (20) 
0.0% (O) 

llo .o% ( 1) 
FLAVIA LJ rvlA RIBEIRO MACCARI 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA~ 0.0% (1) 
0 .0% (O) 

0 .1% (5) 
GILBERTO ARAÚJO 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.1% (5) 
0.0% (O) 

cJOJi 

Produção 

relatorio .sivisa.saude.sp.gov.br/sivisa_web/resultado_grafyrof.asp?tipo_rela!orio=GP&tipo_solicitacao=&indicador=&tipoyrocedimento_id=&pro... 1)3 



02/09/2019 Sistema de Informação em Vigilância Sanitária - (SIVISA) 1.0 

GOBERTO LUIZ PENEDOIII3.9% (133) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.1% (3) 

l..oi 3 .7% (127) 
0.1% (3) 

11.5% (51} 
GUSTAVO. ALEXANDRE CAVALlEREÍÍ 0.0% (l) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA I 1.3%' (46) 
0.1% (4) 

• 3.6% (123) 
JOSÉ APARECIDO CRESPOLINiii 0.0% (l) 

VIGILÂNCIA SANIT.Á.RIA DE ARARAQUARA~ 3.5% (119) 
0.1% (3) 

4.8% (164) 
JOSÉ. GERALDO LEVY 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAI...a 4.8% (163) 
. 0.0% (1) . 

10.2% (6) 
JOSÉ SÉRGIO TRALDI JUNIOR 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARAR.~QUARA I 0.2% (6) 
0.0% (O) 

12.4% (81) 
JOÃO BATISTA DOS SANTOS 0.1% {2) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA j 1.1% (39) 
1.2% (40) 

0.1% (3) 
JUSSARA CRISTIANE BERGAMO 0.0% (O} 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0 .1% (3) 
0.0% (O) 

I o.o% (1) 
LEILA CLARA BERTOLUCCI RUDNYTSKYJ 0 .0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA&.I 0.0% (1) 
0.0% (O) 
iiiiiiil8.4% (286) 

LUIS FERNANDO TOLINO JANUÁRIO 0.1% (3) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA~ 8.2% (281) 

0.1% (2) 
7 .6% (2.59) 

LUIS OVIDIO BRAZ 0.1% (S) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA ........ 7.2% (247) 

0.2% (7) 

iil. 2.6% (90) 
LUIZ MARCELO RAJ'v10S DE FARIA! 0.3% (10) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA I.a 2.3% (80) 
0 .0% (O) 

• 0.0% (1) 
f'v1ARCO ANTONIO PEREIRA FI LHO 0 .0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUAR.A. w 0.0% (1) 
0.0% (O) 

6.8% (231) 
MARCOS TADEU DOS SANTOS! 0.2% (8) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAW 6.3% (216) 
0.2% (7) 

nm-mr' 20.3% (693) 
MARIA DE FÁTif\1A.SILVA DE ABREU 0 .0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA ' 20.3'% (693) 
0.0% (0) 

I o.9% {31) 
MARIA TERESA fv1ACHADO GARDIM 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA I 0.9% (31.) 
0.0% (O) 

0.1.% (2) 
MARILUCI DE PAULA ORLANDO 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAi.l 0.0% (1) 
0.0% (1) 

I 0.4% (13) 
MAURICIO FERREIRA KOYAMA 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAI 0.4% (13) 
0.0% (O) 

114.7% (159) 
NlLTON APARECIDO LOZANO DOMINGOS ii.Ü.O% (1) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAU4.5% (155) 
0.1%{3) 

FLS. 
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Sistema de Informação em Vigilância Sanitária - (SIVISA) 1.0 

~~OLASCO DE ~ELO COELHO JÚNIOR- 11.3% (384) 
VJGILANCIA SANITARIA DE ARARAQUARAj 0.6% (21) 

6 .7% (229) 
3 .9% (1 34) 

• 0.9% (31) 
PATRICIA DE FREITAS LUIZ 0.1% (2) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAI 0.8% (27) 
'0 .1% {2) 

lil2.4% (81) 
RAPHAEL AUGUSTO DE ARRUDA SOUZA DOSUALDO fii 0 .0% (1) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA AJ 2 .3% (79) 
0.0% (1) 

I o.o% (1) 
RITA DE CÁSSIA DIAS CARREIRA BACOCONI 0.0% (0) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAio;i 0.0% (1) 

0.0% (O) 
.. 14.0% (478) 

ROBERTA CAPELLOTIO COSTA WAK!M 0 .0% (O) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA~ 14.0% (477) 

0.0% (1) 

11.7% (57) 
SANDRA REGINA tvlORÁNDIMfi 0 .0% (1) 

VIG.ILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA i 1.3% (46) 
0 . 3% (10) 

10 .2% (6) 
SI.LVIA APARECIDA DE SOUZA ADALBERTO ii 0.0% (1) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0 .1% (3) 

0.1% (2) 
0.1% (2) 

TAL.ITA SILVA QUEIROZ 0 .0% (O) 
Vl.GILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.1% (2) 

0:0% (O) 

112.3% (79) 
THIAGO AUGUSTO DO NASOMENTO 0.0% (O ) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 1i1 2.3% (79) 
0.0% (O) 

- 9.7% (329) 
TONY EMERSOM ALVES DE SOUZAI.O .S% (17) 

VIGI LÂNCIA SANITÁRIA PE ARARAQUARA ..... 4 :8°/o (1 63) 
4.4% (149) 

FLS. J~ ::oc. 2 2 ?o/9 
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Relatórios de produção 

ano de 2015 

jornada de 07:30 horas com intrajornada e realização de horas extras 

ausencia de turnos 

n!l de funcionários -41 

inspeções efetivas ( com relatórios sivisa ) -5.807 

media de 141,6 por funcionário 
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02/CS/2019 · • Sistema de Informação em Vigilância Sanitária • (SIVISA) 1.0 

Portal do Governo Cidadão.SP Investe SP r Destaques:. y I ~ 

Governo d-o Estado de São Paulo 
('" --

Secretaria da Saúde Centro <1~ Vi~~in;cia san1~~a 

Sistema de Informação em Vigilância Sanitária
SIVISA 

[Clique para fazer nova pesquisa] 

lil Total de procedimentos 
-., DENÚNCIA 

PROGRAMADA 
SOLICITAÇÃO DE OUTRO ÓRG.Ã.O 

~· ...... ..... -..- _ ...... ~- ~-.. ,, .. ~~ · ""'"' 

i.~~P..?E!.~r:..t!.?.:s~~ 
Profissional 

• 3 .6% (86) 
ADEVAR PASSOS: NETO f 0 .. 4% (9) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA ii;l 2.7°~0 (66) 
0.5% (11) 

- 12.5% (303) 
ADRIANA CRISTINA BAPTISTA iiiJ 4.6% (111) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA~ 7.9% (190) 
0.1% (2) 

. 4.9% (119) 
ADYLSON LÁZARO FILHO I 0.2% (6) 

VIGILÂNCIA SANITÁRÍA DE ARARAQUARA ~ 1.5°/o (-3'7) 
3 .1% (76) 

I o.2% (5J 
ANA LÚCIA PEREIRA 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (1) 
0.2% (4) 

. - 9.4% (228) 
ANA LÚCIA ROSIM MICHELONI IA% (34) 

ViGILÂNCIA SANITÁRiA DE. ARARAQUARAk~ }S.O% (194) 
OcO% (O) 

I o.3% (8 ) 
ANTÔNIO PEREIRA DE fv1ELO JÚ NIOR 0.0% {O ) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAI 0 .3% (8) 
0.0% (O) 

1 2.5% (61) 
ATAIR MACHADO DE O!JIVEIRA JUNIOR! DA% (9) 

VIGILÂNCIA -SANITÁRIA DE ARARAQUARA ~ 2.1% (50) 
0.1°/~ (2) 

111 7.4% (180) 
EDSON R!CCI 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA iô.o...í 7.2% (174) 
0.2% (6) w,.--.. -rr 

Produção 
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02/t:l'il/20 1'9 Sistema de Informação em Vigilância Sanita ria - (SJVISA) 1.0 

A GE~LDO CESAR ~1AGLIO 0.1% (2) 
VJGILANCIA SANITARIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 

0.0% (O) 
0.1% (2) 

I 0 .2% (6) 
. GILBERTO ARAÚJO 0.0% ( 1) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0 .2% (4) 
0.0°/~ (1) 

I o A% (lo) 
GOBERTO LUIZ PENEDO 0.0% (1) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE AR.A.RAQUARAI 0.4% (9) 
0.0% (O ) 

1 2.4% (58) 
GUSTAVO ALEXANDRE CAVALIEREI 0.4% (10) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARA.RAQUARA iil 1.9% (45) 
0. 1% (3) 

1 13.8% (334) 
JOSÉ APARECIDO CRESPOLINd 1.6% (39) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUAR.Il,~ 8.7% (211) 
3.5% (84) 

ii 3 .0% (72) 
JOSÉ GERALDO LEVYI 0.7% (17) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE .ARARAQUARA iil l.9% (45) 
0.4% (10) 

0.0% (1) 
JOÃO BATISTA DOS SANTOS 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 
0.0% (1) 
0 .1% (3) 

LOURIN~LDO CORDEIRO ALVES O:O% (O} 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0 .0% ( 1) 

0.1% (2) 
llil 11.2% (271) 

LUIS FERNANDO TOLINO JANUÁRIOI 0.9% (22) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA~ 5.4% (131) 

4.9% (118) 

- 9.6% (232) 
LUIS OVlDlb BRAZ,Ii ;3.8% (91) 

VIGILÂNCIA SANI:rÁRIA DE ARARAQUARAU 5.7% (139) 
0.1% (2 ) 

0 .0% (1) 
LUIZ ANTONIO BUSTO PELAES 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 
0.0% (1) 

11 5.4% (130) 
LUIZ MARCELO RAMOS DE FARIAi.1.3% (31) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQU.Il.RAI.J 4 .1% (99) 
0 :0°/o (O} 

11.4% (34) 
MARCOS TADEU DOS SANTOSJ 0.6% (15) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA I 0 .6% (15) 
0.2% (4) 

0.1% (2) 
t"'ARIA ALICE DE CO LLO COUTO CARDOSO 0.0% .(O ) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 

0 .1% (2.) 
--· '-~ " • 37.7% (913) 

MARIA DE FÁTII'vlA SILVA DE ASREU II 1.9% (47) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUAR/> t:,; '!' ti·,:.- t~,~ ,. ""·:-o .tfÍ 3.5 .7% (864) 

0 .1% (2) 

0.0% (1) 
. fVlARIA JUDITH GANDOLFI MICEU 0.0% (1) 

VIGILÂNCfA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 
0.0% (O ) 

I o.6% (14) 
NILTON APARECIDO LOZANO DOMINGOS 0.1% (2) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA I 0.5% (11) 
0.0% (1) 

12.2% (54) 
ODIRLET DE JESUS GONÇALVES I 0.3% (8) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA i 1.8% (43) 
0.1% (3) 

C.M. 

relatorio.sivisa.saude.sp.gov.br/sivisa _ we b/resultado _graf _prof.asp?tipo _relatorio=GP&tipo _ solicitacao=&indicador=&tipo _proced imento _id=&pro... 2/3 
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, PATRJCIA DE FREITAS LUIZ. 3.7% (90) 
VIGILANCIA SANITARIA DE ARARAQUARA/ 0.2% (5) 

2.9% (70) 
0.6% (15) 

I o.3% (7) 
RAPHAEL /\UGUSTO DE ARRUDA SOUZA DOSUALDO 0.0% ( l) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQ UARAI 0 .2% (5) 
0.0% (1) 

. 0 .0% { 1) 
RITA DE CASSIA DIAS CARREIRA BACOCCINI 0.0% (1) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 
0.0% {O) 

.7.0% (159) 
ROSERTA CAPELLOTTO COSTA \IVAKIM 0.0% ( 1.) . 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUf>.RAii.o.ii 5.6% (159) 
0.4% (9) 

""" 8.9% (216) 
ROSIMAR MINGHIM PLANAS 0.1% (2) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAI--.J 8.2% (199) 
0.6% (1 5) 

I 0.4% (9) 
SALUA KÀIRUZ MANOEL POLETO 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAI 0.4% (9) 
0.0% (O) 

11 3 .8% (93) 
SANDRA REGINll MORANDII'-11 0.6% (14) 

VIGILÂNCIA SANITÁRI.A. DE ARARAQUARA LJ 3.2% ('J7 ) 
0.1% (2) 

. 4.5% (1 10) 
SILVIA APARECIDA DE SOUZA ADALBERTOI 0.3% (7) 
VI(3ILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQl_!ARA i..;i 4.0% (98) 

0.2% {5) 
113.8% (93) 

THIAGO AUGUSTO DO NASCIMENTO/ 0 .5% (12) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAU 3. 1 % (74) 

0.3% (7) 
I o.6% (14) 

TO NY Et'-1 ER501>1 ALVES DE SOUZA 0.0% (O) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA I 0 .6% (i4) 

0.0% (O) 

C.M. 

relatorio.sivisa.saude.sp.gov.br/sivisa _ web/resultado _graf _prof.asp?tipo _relatorio=GP&tlpo _so!icitacao=&indicador=&tipo _procedimento _id=&pro... 3/3 



Relatórios de produção 

ano de 2017 

jornada de 06:00 horas corridas - sem geração de horas extras 

realização de turnos 

nº de funcionários -41 

inspeções efetivas ( com relatórios sivisa ) - 6036 

media de 147,2 por funcionário 

:~~c. 'i2"/1Jd4 
C.M. 
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FLS. -~:::..:r--

PROC. -~11=-=-.:.....!...-
' . .. - '"~ 

Portal do Governo Cídadão.SP Investe SP I Destaques: ,. l ~ 

Governo- do .Estado de s.ão Paulo 
Ctritro d.~ 'r~gll.ànda SJnl:iril Se-cretaria da Saúde· 

Sistema de Informação em Vigilância Sanitária -
SI VISA 

[Clique para fazer nova pesquisa] 

11 Tota l de procedi'11entos 
DENÚNOA 
PROGRAI"-1ADA 

. SOLICITAÇÃO DE OUTRO ÓRGÃO 

1 Exp_~-~~3.:~~ 

Profissional 
• 6 .0% (241) 

A.DEVAR PASSOS NETO I 0.2% (9) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAIII:.:J 5..6% (224) 

0.2% (8) 

4.6% (183) 
ADRIANA CRISTINA BAPTISTA! 0.5% (20) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAà.J 3.9% (156) 
0.2% (7) 

• 6 .3% (253) 
ADYLSON LÁZARO FILHO 0.1% (2) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA tl 2.5% (98) 
3.8% (153) 

0.1% (3) 
ANA LÚCIA PEREIRA 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÂRIA DE ARARAQUARA 0.0% (1) 
0.1% (2) 

• 1.9% (77) 
ANTÔNIO PEREIRA DE MELO JÚNIOR! 0 .2% (7) . 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA ti 1.8% (70) 
0.0% (O) 
0.1%(2) 

APARECIDA CREUSA MACHADO 0.0% (O) 
VI GILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (1) 

0.0% (1) 

.3.6% (145) 
.ATAIR MACHADO DE OLIVEIRA JUNIOR 0 .1% {5) 

VIGILb.NOA SANITÁRIA DE ARARAQUARAli:il 3.4% (134) 
0.2% (6) 
0.1 % (2) 

CARLOS ROBERTO ALONSO SILVA 0.0% (O) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (1) 

0.0% (1) 
0.0% (1) 

CRISTIAN E SILVA DE ABREU 0.0% (1) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 

0 .0% (O) 
12.2% (486) 

EDSON R!CC! O.lc;;, (5) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA I"''" ·.:h!ij 11.9% (<175) 

0.2% (6) 

10 .2% {407) 
ELAINE DOr<IINGOS 0.1% (3) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAilí· '='1 8.5% (341) 
1.6% (63) •••a n.s% (469 ) 

ELISABETE DO CARMO AFONSOi 0.9% (36) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARf\QUARA~ 6.9% (277) 

3 .9% (156) 

11.9% (76) 
EMERSOM BARRAVIEIRAI 0.3% (11) 

VIGILÂNCIA SANITft.RIA DE ARARAQUAR.~ii 1.5% (60) 
0.1% (5) 

,_1 1C -~.M~. ~;;::f=:==J .i,."íl GOYERN_() DO !3TIIl -
~ DE SAO PAULO 

('1, 1 r/U i 

Produção 

relatorío.sivísa.saude.sp.gov.br/sivisa_web/resultado_graf_prof.asp?tipo __ relatorio=GP&tipo_soi~(;.itacao=&indicador-&lípo_procedim2nto_íd=&pro... 1/3 



02/09/2019 Sistema de Informação em Vigilância Sanitária - (SIVISA) 1.0 

• GEf3ALDO CESAR ~1AGLIO 0.1% (2) 
VJGILANCIA SANITARIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 

0.0% (O) 
0.1% (2) 
0.0% (1) 

GILBERTO ARAÚJO 0 .0% (O) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 

0.0% (1) 

6.1% ( 243) 
GOBERTO LUIZ PENEDO 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA~ 5.9% (235) 
0.2% (8) 

• 2.3% (93) 
GUSTAVO ALEXANDRE CAVALIERE 0.1% (3) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAlJ 2.0% (79) 
0.3% (11) 
0.0% (1) 

JOSÉ ADALBERTO BARACIOLI 0.0% (O) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (1) 

0.0% (O) 

íiil3.9% (1 54) 
JOSÉ APARECIDO CRESPOLINI 0.1% (5) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA~ 2.5% (100) 
1.2% (49) 

7.0% (278) 
JOSÉ GERALDO LEVY! 0 .3% (12) 

VI GJLÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA I;;;.;al 6.6% (264) 
0 .1% (2) 

I o.3% C12l 
JOÃO BATISTA GOS SANTOS 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DÊ ARARAQUARA 0.1% (5) 
0.2% (7) 

9.4% (374) 
LUIS FERNAN DO TOLINO JANUÁRIOJ 0.4% (14) 

VIGILÂNCIA SANIT.Á.RIA DE ARARAQUARAÍír.o.oii..l7.9% (3 17) 
1.1% (43) 

5.1% {204) 
LUIS OVIDIO BRAZJ 0.6% (23) . 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE .ARARAQUARA~4.5% (178) 
0.1% (3) 

11.4% (54) 
LUIZ Jl.'lARCELO RAMOS DE FARIA 0.0% (1) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA j 1.2% (48) 
0.1% (5) 

114.2% (166) 
MARCOS TADEU DOS SANTOS I 0.3% (12) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAw 3.7% (146) 
0.2% (8) 
WTiW' 16.7% (666) 

MARIA DE F.f..TH-1A SILVA DE ABREU 0.1% (4) 
VIGILÂNCIA SANITÁRI.Il. DE ARARAQUARAI r · , ,., 16.4% (653) 

0.2% (9) 
0.0% (1) 

MARIA JUDITH GANDÜLFI MICELI 0.0% (O) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 

0.0% (1) 
0.0% (1) 

NILSON BETARELL! 0.0% (O) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0 .0% (O) 

0.0% (1) 

• 1.8% (73) 
NILTON APARECIDO LOZANO DOMINGOS 0.1% (4) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA (j 1.7% (69) 
0.0% (O) 

. 5.9% (236) 
NOLASCO DE MELO COELHO JÚNIOR 0.1% (4) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAI.li 3.4% (137) 
2.4% (95) 

I o .. 2% (7) 
ODIRLEI DE JESUS GONÇALVES 0.0% (O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRI.Il. DE ARARAQUARAi 0.2% (7) 
0.0% (O) 

C.M. 

relatorio.sivisa.saude.sp.gov.br/sivisa_web/resultado_graf_prof.asp?tipo_relatorio=GP&tipo_solicitacao=&indicador=&tipo_procedimento_id=&pro ... 2/3 
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OVIOIO ANDREOTTI JUNIOR 0.0% (1) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 

0.0% ( 1) 
0.0% (O) 

I o.9% (34) 
PATRICIA DE FREITAS LU(Z 0.1% (3) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAi 0.7% (28) 
0.1% (3) 

1 1.9% (76) 
RAPHAEL AUGUSTO DE ARRUDA SOUZA DOSUALDO 0.1% (2) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA ~ 1.7% (68) 
0 .2% (6) 

0.0% ( 1) 
RITA DE CÁS$IA DIAS CARREIRA BACOCCINI 0.0% {O) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA 0.0% (O) 
0.0 % (1) 

_. ... 11.6% (462) 

ROBERTA CAPELLOTTO COSTA WAKIM 0.0% (1) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA~ 11.4% (455) 

0.2% (6) 
0.0% (1) 

SALUA KAIRUZ MANOEL POLETO 0.0% (O) 
VlGILÂNClASANITÁRIA DE ARAR:AQUARA 0.0% (1) 

0.0% (O) 

11.9% (75) 
SANDRA REGINA 1'10RP.NDIM 0 .2% (6) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARA g 1.6% (65) 
0.1% (4) 

I oA% C16l 
SILVIA APARECIDA DE SOUZA·ADALBERTO 0.0% (1) 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAI 0.3% (12) 

0 .. 1% (3) 

11 3.5% (138) 
THIAGO AUGUSTO DO NASCIMENTO 0.1% ( 5 ) 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE ARARAQUARAI.:l2.9% (116) 

0 .4% (17) 

-8.1 % (323) 
TONY EMERSOf\1 ALVES DE SOUZAI 0 ,7% (2'6} . 

VIGILJ..N.CIA SANITÁRIA DE .ARARAQUARA1iio.14.4% (175) 
3.1% {122.) 

FLS. -~ 
PROC. iZ)'zofCi 
C.M. 
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